



Slovesen sprejem Titove štafete na bežigraskih ulicah

28. marca so bežigraski mladinci slovesno ponesli Titovo štafeto po nekaterih ulicah za Bežigradom. Pod podvozom na Drenkovi ulici so jo sprejeli od mladincev občine Šiška. Pred tem pa je mestna konferenca ZSMS pripravila tiskovno konferenco s predstavniki javnih občil v Ljubljani, na kateri so natančno pojasnili potek Titove štafete po ljubljanskih ulicah in program osrednje prireditve ob sprejemu štafete mladosti v hali Tivoli. Bežigraski mladinci so jo ponesli po Drenkovi, Podmilščakovi, Slovencevi, Titovi, Allendejevi, Vojkovi in Šmartinski cesti, kjer so jo po enournem varovanju predali mladincem občine Moste-Polje. Osrednje kulturne prireditve v hali Tivoli se je udeležilo okoli 4000 občanov, med njimi tudi najvidnejši družbenopolitični delavci. Po končanem programu je iz hale Tivoli ponesel štafeto palico bežigraski mladinec Janko Pučnik. Štafeta se je za eno minuto ustavila tudi ob grobnici narodnih herojev in se poklonila spominu preminulega Edvarda Kardelja.

D. B.

GOSPODARSTVO IN DRUŽBENE DEJAVNOSTI

Krivec nizke produktivnosti – prevelika poraba

Zaostajanje investicij, naraščanje zaposlovanja. Občina je z javno razpravo sklenila obravnavo poročil o poslovanju gospodarstva in družbenih dejavnosti

Delegati v zboru krajevnih skupnosti in zboru združenega dela so na zadnji seji občinske skupščine v široki razpravi ocenili poslovanje gospodarstva in družbenih dejavnosti za Bežigradom v lanskem letu. Podlaga za razpravo sta bili analizi občinskih oddelkov za gospodarstvo in družbene dejavnosti, o katerih smo v našem časopisu pisali že v prejšnji številki. Analiza poslovanja družbenih dejavnosti je bila letos prvič izdelana, zato primerljivost podatkov z lanskim letom še ni mogoča. Bežigrasko gospodarstvo lahko na ta način spremljamo že dalj časa. Tudi letos se je pokazala neustrezna delitev družbenega proizvoda glede razširjene reprodukcije in pa pretirano zaposlovanje. Ravno na ti dve postavki, nekakšni rak rani našega gospodarstva, so imeli delegati v obeh zborih tudi največ pripomb. V zboru krajevnih skupnosti so

opozorili na neuskajeno rast osebnih dohodkov in produktivnosti, ki negativno vpliva na vse družbene interese. Stališče izvršnega sveta je, da morajo do polletja vsi kršitelji ta nesorazmerja odpraviti.

V obeh skupščinskih zborih se je razprava vrtela le okoli produktivnosti dela. Delegati so predvsem zahtevali odgovor na vprašanja, kaj bodo pristojne službe naredile za odpravo težnje po previsokem zaposlovanju, ki gre vse preveč na račun nekvalificirane delovne sile, in kako povečati sredstva za materialno osnovo dela. Za Bežigradom smo že storili prve korake: davki so ostali enaki kot v lanskem letu, viški samoupravnih interesnih skupnosti pa se v obliki zmanjšanih stopenj že vračajo gospodarstvu. Problematika zaposlovanja je zelo široka, rešitve pa se postavljajo kot težka in dolgotrajna naloga. Dejstvo je, da je za Bežigradom doslej

le 60 odstotkov upravičencev podpisalo samoupravni sporazum o minimalnih standardih zaposlovanja, zato je potrebno tu še veliko storiti.

Gospodarstvo je preobremenjeno, zato bi bilo prav, da se tudi skupni porabi zategne pas, saj silijo objektivni pogoji gospodarstvo v neustrezen način poslovanja. Zbori porabnikov v SIS delujejo slabo, zato je potrebno najti nek način za stimulacijo aktivnega odnosa delegata do sredstev in odločanja.

Široka javna razprava se je razvila tudi na poročilo o delu družbenih dejavnosti. V šolstvu so stroški na učenca različni, predvsem zaradi organizacije pouka, stroški na oddelke pa so različni zaradi neenakih materialnih osnov dela. Več pozornosti je potrebno posvetiti domskimi problemom borcev NOV. Res je, da so osebni dohodki v vzgoji in izobraževanju pod povprečjem v gospodarstvu, vendar imajo tu svojo težo tudi dolge poletne in zimске počitnice. Zaskrbnjuječe je tudi stopnja strokovnosti zaposlenih pedagoških delavcev. Na koncu velja poudariti dobro

pripravo delegatov za osrednjo problematiko bežigravske skupščinske seje, posebej velja to za zbor krajevnih skupnosti, in tehtne odgovore predstavnikov izvršnega sveta. Tak delegatski sistem si lahko vsi želimo, spodbuditi je treba le še zbor združenega dela.

DANE BESEDNJAK

Vzemi si čas – ne življenja!

Tako, pa smo zakorakali v koledarsko pomlad. Na pian so prišli spet vozniki dvokoles, kot lahko z eno besedo označimo kolesarje, mopediste in motoriste. In smrt je začela kositi tudi med njimi. Mladina je zlasti navdušena za mopede. V svoji mladostni objestnosti in neprevidezni je seveda izpostavljena rastoči cestni nevarnosti. Ima vaš mladenič ali mladenka tudi moped? Če ga ima, ne bo odveč pameten nasvet, kako naj se izogne preteči nevarnosti. Naj bo nevarnih prizorov kot na sliki čim manj!



RSPV

V letu otroka počitnikovanje na prvem mestu

Ob mednarodnem letu otroka smo povprašali na občinsko Zvezo prijateljev mladine, kaj so pripravili v tem letu. Za razgovor smo zaprosili Vilija Grebenca, vodjo organizacije letovanj in zimovanj otrok v naši občini.

«Občinska zveza je kot izvajalec nalog samoupravnih interesnih skupnosti otroškega varstva in socialnega skrbstva posvetila temu posebno pozornost. V letnem, posebej pa v akcijskem programu akcij ob mednarodnem letu otroka, smo letovanje in zimovanje otrok postavili na prvo mesto.

V letu 1978 je letovalo in zimovalo 1113 otrok. Letos smo v zimovanje vključili 145 šolskih otrok. Tretjega aprila je zaključila zadnja izmena zimovanje s predšolskimi otroci v Kranjski gori.

Skupaj je na Vranskem in v Kranjski gori zimovalo 285 predšolskih otrok. V primerjavi z minulim letom, ko je zimovalo skupaj 318 otrok jih je bilo letos 430. Prizadevali smo si, da bi vključili predvsem tiste otroke, ki niso vključeni v družbeno varstvo, a smo pri tem le delno uspeli. Materialno pomoč smo nudili vsem tistim, ki so bili glede na lestvico upravičeni.

Prav v teh dneh potekajo pospešene priprave za letovanje otrok v Umagu in na Vranskem ter še kje, če nam bo uspelo s sodelovanjem koordinacijskega odbora za mednarodno leto otroka pri ISS občine Bežigrad dobiti prostore že letošnje poletje. Po potrjenem programu skupnosti za leto 1979 bomo v času od 25. 5. do 5. 9. 1979 vključili 800 otrok v organizirano letovanje. Tudi klub vzgojiteljev se

je z vso resnostjo lotil dela. Izdelali so konkretni program za april in maj, da bo pravočasno pripravljenih preko 70 vzgojiteljev za zahtevno delo.

V domu v Umagu potekajo že plesarska dela in ureditev okolice ter nakup delne opreme, zato bo novi dom pravočasno nared za sprejem otrok. V začetku aprila bo sestanek socialnih delavcev osnovnih šol in krajevnih skupnosti ter sodelavcev v VVO za tehtno pogodbo s stvarši prispevkov.

Upam, da bomo do tedaj dobili od pristojnih skupnosti verificirano lestvico za prispevek staršev, ki bo letos ugodnejša zanje.

Prepričan sem, da nam bo začrtani program uspel in tako bo Zveza kot ena od odgovornih za skrb otroka prispevala k mednarodnemu letu otroka.



V letu otroka bo občinska Zveza prijateljev mladine posebno skrb namenila letovanju mladine.